
Generalforsamlingsreferat 
 
Referat af ordinær generalforsamling mandag den 6. maj 2019 kl. 17.30 i Foreningshuset, Vejlebrovej 
45B, Ishøj 
 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 
 
1. Valg af dirigent. 
Ad 1 
Jens Brix Christiansen blev valgt til dirigent. 
 
2. Formandens beretning ved Erik Dahl. 
Ad 2 
Formandens beretning blev taget til efterretning. 
Beretningen fremlægges på Ruder 10 hjemmeside. 
 
3. Regnskab ved Jan Gjermansen. 
Ad 3 
Kassereren gennemgik regnskabet for 2018/2019. 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
Herefter blev budgettet for 2019/2020 gennemgået. 
 
4. Indkomne forslag. 
Ad 4 
Der var kommet et forslag fra Annette Bjaaland Andersen. Forslaget blev fremlagt af Thea Lauridsen. 
"I dag spilles der holdturnering i både efterårs- og forårsturneringen. Holddannelse sker i begge sæsoner efter 
handicapscore. Det foreslås at overgå til fri holddannelse, så hvert par frit vælger hvem man spiller på hold med. 
Begrundelse: Det vil give en bedre dynamik i afviklingen af holdturneringerne." 
Forslaget støttes af Jette Aabro, Ole Borch, Bibi Toft og Thea Lauridsen. 
Formanden gjorde opmærksom på, at det af Ruders 10´s klubregler fremgår, at det er turneringsudvalget, 
der tilrettelægger og afholder turneringerne, hvorfor en afstemning kun kan være vejledende. 
Formanden for turneringsudvalget tilkendegav, at turneringsudvalget naturligvis gerne vil tilrettelægge 
turneringerne som flest medlemmer ønsker det, og såfremt forslaget bliver iværksat, vil det omfatte alle 
klubdage. 
Der kom forskellige indlæg til emnet. 
Blandt andet blev der blev det foreslået, at holddannelsen om efteråret bliver efter handicapscoren, og om 
foråret efter eget valg. 
Herefter ønskede dirigenten en tilkendegivelse fra generalforsamlingen om man skal prøve holddannelse 
efter det fremsendte forslag. 
Der var ca. 8 der gav udtryk for, at de ønskede de ændrede regler, og ca. 35, der gav udtryk for, at de ikke 
ønskede det. 
Behandling af sagen blev lukket 
 
5. Valg af formand for 2 år – (modtager gerne genvalg) 
Ad 5 
Erik Dahl blev enstemmigt genvalgt. 
6. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer og 1 bestyrelsessuppleant. 
A Valg af bestyrelsesmedlem for 2 år Lone Schønberg Villadsen, (modtager gerne genvalg) 
B Valg af bestyrelsesmedlem for 2 år Jørgen Andersen (modtager gerne genvalg) 
C Valg af bestyrelsessuppleant for 2 år Preben Syrach (modtager gerne genvalg). 
 
Ad 6. 
De 2 bestyrelsesmedlemmer samt bestyrelsessuppleanten blev enstemmigt genvalgt. 
 



7. Valg af revisor og revisorsuppleant. 
Aase Jensen (modtager gerne genvalg som revisor). 
Aase Andersen (modtager gerne genvalg som revisorsuppleant). 
 
Ad 7. 
Revisor og revisorsuppleant blev enstemmigt genvalgt. 
 
8. Eventuelt 
Ad.8 
Bestyrelsesmedlem Lone Villadsen takkede kaffedamerne for det store arbejde med kaffebrygning/opvask på 
de enkelte spilledage. (Hanne, Jonna og Vera). Desuden var der en stor tak til Vera for hendes arbejde med 
indkøb af kaffe og mælk o.s.v. 
 
Der blev forespurgt, om man kunne få indført, at bridgemate igen oplyste procenter. 
Formanden for turneringsudvalget oplyste, at det ikke kan blive oplyst ved afholdelse af holdturneringer. 
dirigenten bad om en tilkendegivelse af, hvor mange der ønsker, at få procenter på bridgemate. 
Der var ca. 15, der ønskede at kunne se procenter, men ca. 30 der ikke ønskede det. 
 
De medlemmer der har scoret flest mesterpoint (bronzepoint) de enkelte klubdage blev hædret: Mandag Kim 
P. Sørensen, Tirsdag Jørgen Svenningsen, onsdag Niels Kragh og torsdag Gitte Dahl. 


